

仙桃职业学院

教学诊改工作简报

(2016年第1期 总第1期)

诊改办

2016年12月

学校新闻

- ★ 熊发涯教授为全院教职工作专题报告……………1
- ★ 周慎教授为全院教师作专题报告……………2

部门动态

- ★ 我校完成编制内部质量保证体系建设与运行实施方案…4

★ 熊发涯教授为全院教职工工作专题报告

为加强学院教学工作诊断与改进制度建设，推动建立常态化自主保证人才培养质量机制，10月21日下午，我院邀请黄冈职业技术学院副院长熊发涯教授为全院教职工工作专题报告。院长李立勇出席报告会，副院长徐国洪主持报告会。

熊发涯以“运用诊断改进，保证质量提升”为主题，详细解读了教育部和省教育厅关于诊改的文件精神，分析了诊改与评估的区别，提出了诊改的主体、宗旨、依据和方法，介绍了“五纵五横一平台”内部质量保证体系架构和“质量改进螺旋”工作流程，强调了内部质量保证体系构建的关键内容和基本任务，并结合有关案例，就制定学校发展规划、完善质量保证体系组织架构、建好用好数据平台、建立诊改常态化工作机制等具体举措进行了深入的讲解。

徐国洪在总结时强调，提高质量是学院永恒的主题，持续诊改是学院发展的有力保证。全体教职工要切实加强对诊改工作的学习和研究，充分认识诊改工作的重要意义，扎实推进诊改工作深入开展，进一步夯实“质量第一”的理念和教学中心地位，持续提升办学活力和人才培养质量。



★ 周慎教授为全院教师作专题报告

11月10日，我院邀请武汉铁路职业技术学院副院长周慎教授为全院教师作专题报告，进一步推进内部质量保证体系建设。院长李立勇出席报告会。副院长徐国洪主持报告会。

周慎以“构建内部质量保证体系，提高适应社会需求能力”为主题，分析了诊改与评估的区别，介绍了诊断与改进工作的基本架构，并结合内部质量保证体系诊改项目

参考表，解读了诊改工作的要求和我省高职院校内部质量保证体系诊改工作方案，就诊改的制度措施、运行机制及状态数据平台的使用提出了自己的建议。

本次报告会的举行，提高了全院教师对教学诊断与改进工作的认识，增强了全院教师的质量意识，对于全面落实诊断与改进工作、不断提高办学质量将会起到积极的推动作用。



★ 我校完成编制内部质量保证体系建设与运行实施方案

为建立学院内部质量保证体系，开展常态化自主诊断，适应经济社会和人的全面发展需求，提高人才培养质量，根据《教育部办公厅关于建立职业院校教学工作诊断与改进制度的通知》（教职成厅〔2015〕2号）和《高等职业院校内部质量保证体系诊断与改进指导方案》（教职成司函〔2015〕168号）及《湖北省高等职业院校内部质量保证体系诊断与改进工作实施方案（试行）》（鄂教职成〔2016〕6号），结合学院实际，制定内部质量保证体系建设与运行实施试行方案。